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Pokud plánujete pokračovat ve čtení webové stránky offline nebo chcete opravit aktuální stav obsahu, měli byste ji uložit.





Chcete-li exportovat stránku s veškerým obsahem do paměti zařízení, vyberte jeden ze dvou formátů: HTML nebo PDF. V případě prvního je uložen jako dokument HTML a složka s dalšími soubory. Když vyberete PDF, získáte jediný dokument obsahující veškerý obsah.

Ve většině situací je pohodlnější pracovat se souborem PDF. Může být anotováno ve zvláštních četbech a je pro ně jednodušší sdílet s ostatními lidmi.

Zvažte nejjednodušší způsob, jak uložit webovou stránku ve formátu PDF, což nevyžaduje instalaci dalšího softwaru.

Použití standardní funkce prohlížeče

Mnoho populárních prohlížečů umožňuje ukládat stránky jako soubory PDF prostřednictvím nabídky tisku. Zadejte ji na pravou stránku pomocí kombinace Ctrl + P. Poté najděte funkci úspory do PDF v otevřené nabídce a použijte ji. Prohlížeč nevytiskne nic, stačí uložit soubor PDF do počítače.

Tiskněte nabídku v prohlížeči Google Chrome
Tato metoda nemá nedostatky. Webové stránky jsou tedy často uloženy bez odkazů nebo s rozbitým formátováním. Pokud je pro vás rozhodující, použijte libovolnou vhodnou webovou službu.

Ve zvláštní službě

Na webu je mnoho webových stránek, které jsou navrženy tak, aby ukládaly webové stránky jako soubory PDF. Zde jsou jen některé z nich: Webová stránka do PDF, Free HTML do PDF Converter, Pdfcrowd, “Online PDF Converter”, Online-Convert.

Všichni pracují téměř identicky. Otevřete libovolnou službu, do textového pole vložte odkaz na požadovanou stránku a klikněte na tlačítko Stažení. Poté služba uloží soubor PDF do zařízení.

Servisní webová stránka do formátu PDF
Označení takto převedených stránek se může lišit od původního. Ale základní prvky formátování, stejně jako obrázky a odkazy jsou zachovány. Takové služby lze navíc používat jak v počítači, tak v mobilním zařízení.

 



 



 

 



  Rozdělit okno prohlížeče Chrome na polovinu kliknutím
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		댓글 달기 댓글 취소
이메일 주소는 공개되지 않습니다. 필수 필드는 *로 표시됩니다
여기에 입력하세요...


이름*

이메일*

웹사이트


 다음 번 댓글 작성을 위해 이 브라우저에 이름, 이메일, 그리고 웹사이트를 저장합니다.
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